
Zpráva trenéra z turnaje MT mládeže 

SLOVAKIA OPEN 

Galanta, 11.11.2012 

 

Trenér: Radislav Borbély 

Seznam účastníků 

60 kg Pátek Jan  ročník 98 

66 kg   Selecký Lukáš  ročník 97 

73 kg Raška Michal  ročník 96 

 

Výkony našich 

60 kg Pátek Jan 12 účastníků  1 výhra / 2 prohry  7.místo 

 V prvním zápase po velikém boji prohrál s Reinišem z Liberce. Tento závodník by 

měl být jeho soupeřem na následujícím mistrovství republiky žáků. I proto byl boj s ním i přes 

prohru super zkušeností. „Arnošt“ několikrát mohl zvítězit držením. Není však dostatečně 

rychlý v reakcích a také nedokáže nasazené držení udržet. Prohrál na tani otoši při návratu 

z chvatu. Skvělý boj. V opravách vyhrál nad Bezem v gulden skóre na sumi gaeši. V dalším 

boji s Kalmárem se pokusil o sumi gaeši ve chvíli kdy se soupeř rozhodl nastoupit do ouči 

gari. No, byla z toho prohra na ipon.  

 

66 kg   Selecký Lukáš  6  účastníků  4 výhry  1.místo 

 Pořadatelé rozumně zvolili pool systém, takže se každý popral. Selda se pral výborně. 

Všechny zápasy vyhrál před časovým limitem a vše na zemi. 

 

73 kg Raška Michal 11 účastníků  1 výhra / 2 prohry  5.místo 

V prvním kole s Vajkem Michal nastupoval do krásných chvatů. Není však ještě 

dostatečně důrazný a byl i přes nádherný nástup na osoto okontrován.  

V opravách vyhrál na krásné tai otoši. O třetí místi si nešťastně nalezl na seoi nagu a po té 

neuhlídal páku.  

 V Michalovi vidím velký potenciál. Pokouší se o krásné, až naivní judo, což v tomto 

věku není na škodu. Má sílu a skvělé parametry pro to aby se mohl rychlým tempem 

zlepšovat. Pokud vydrží trénovat tak nás tento hoch může ještě mile překvapit. 

 

Závěr. 

Po sobotním turnaji v Bytomi a po vítězství v DL jsme se přesunuli k přátelům na Slovensko 

do Galanty. Turnaj byl výbornou přípravou a cennou zkušeností pro všechny zúčastněné. Naši 

žáci se prali za dorost a byli všem více než rovnocennými soupeři. Mohli si bez stresu 

vyzkoušet nové techniky a způsoby boje. Selda si vyzkoušel také něco jiného než na co je 

zvyklí. Bylo by hezké ho vidět i na jiných kolbištích takhle sršet energií. Super turnaj!!!  

 

Zpracoval: Radislav Borbély 

 


